

# अक्टूबर माह के प्रार्थना निवेदन

## अक्टूबर 2016

फिलीपींस की मेनोनाइट कलीसियाओं ने मिलकर अपने देश के लिए प्रार्थना का निवेदन किया है। नये राष्ट्रपति ने बहुत से बड़े और विवादास्पद तरीकों से कुछ कदम उठाए हैं, जिसे ले कर कलीसियाओं में मतभेद और भय का वातावरण निर्मित हो गया है। प्रार्थना करें कि प्रभावित करने वाली बहुत सी बातों के मध्य स्थानीय मण्डलियों और कॉन्फ्रेंसों के अगुवे बुद्धिमानी और समझदारी से कार्य कर सकें; लोग अपने देश, अपने बच्चों और अपनी आने वाली पीढ़ी के लिए; और सब लोगों के कल्याण और अच्छे भविष्य के लिए एकजुट हो सकें। प्रार्थना करें कि फिलीपींस में मसीह की देह न्याय, शान्ति, और मानवाधिकार के लिए एकजुट हो सके। प्रभु ऐसा करे कि कलीसिया न्याय और शान्ति के परमेश्वर, जो इतिहास को चलाने वाला परमेश्वर है की सामर्थ के द्वारा इन परिस्थितियों पर प्रबल हो सकें।

रेजिना मोन्डेज़, इन्टीग्रेटेड मेनोनाइट चर्चेंज के राष्ट्रीय संयोजक, रेजिना मोन्डेज़ का पत्र जिसमें उन्होंने प्रार्थना का निवेदन किया है, पढ़ने के लिए यहाँ पर क्लिक (Click here to read a letter calling for prayer by Regina Mondez, National Coordinator of Integrated Mennonite Churches, Inc.) कीजिए।

## अक्टूबर 2016:

31 अक्टूबर 2016 को स्वीडन में, लूथरन वर्ल्ड फेडरेशन और रोमन कैथोलिक कलीसिया एक साथ मिल कर, धर्मसुधार की 500वीं वर्षगांठ पर धर्मसुधार आंदोलन को स्मरण करने के लिए एक संयुक्त उत्सव में शामिल होंगे। विश्व की इन दो सहभागिताओं की इस संयुक्त आराधना के लिए परमेश्वर के नाम की स्तुति हो। जबकि मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस की ओर से जनरल सेक्रेटरी सीज़र गार्सिया भी इसमें भाग लेते हैं, प्रार्थना करें कि संसार में मसीह की बेहतर गवाही के लिए परमेश्वर अपनी कलीसिया के मेलमिलाप पर कार्य करना जारी रखे।

## अक्टूबर 2016:

एक वैश्विक कलीसिया के रूप में, हम हैती के अपने भाइयों और बहनों के लिए प्रार्थना करते हैं।

हैती का मेनोनाइट समुदाय ह्यरीकेन मैथ्यू (तूफान) से प्रभावित हुआ है। पास्टर लेज़ली बेरट्रांड ने पत्र लिख कर यह बताया: दक्षिण में हमारी दो कलीसियाएं पूरी तरह से तबाह हो चुकी हैं और इसी तरह से मध्य पठार की दो कलीसियाएं, और देश भर में हमारी कलीसिया के सैकड़ों सदस्यों के घर भी इसी तरह से ध्वस्त हो गए हैं। हमारे दो पासवान बेघर हो गए हैं। एक बार फिर से, हम पूरी तरह आपकी प्रार्थनाओं और सहयोग पर निर्भर हैं!

एमडबल्यूमी वर्ल्ड डायरेक्टरी के अनुसार हैती की 58 विभिन्न कलीसियाओं में 5500 से भी अधिक सदस्य हैं। लेज़ली यूनिचन ऑफ चर्चेंज ऑफ एसेम्बले डे ला ग्रेस के सदस्य है जो 20 कलीसियाओं से मिलकर बनी है।

दो फ्रेंकोफोन मेनोनाइट संस्थाएं, एक फ्रेंच, द कैस्से डे सेकोर्स, और दूसरी स्विज़, द सर्विसेज़ मिशनरिज़ मेनोनाइट्स, एमसीसी हैती के साथ मिलकर आर्थिक सहयोग के लिए निवेदन कर रही हैं।